Energies du Mois de Août 2023

Comment utiliser ce guide?

Ce carnet de travail répertorie la position des planètes dans le ciel ce mois-ci. A chaque fois j'indique où se positionne la planète au début du mois et où elle se positionne à la fin du mois.

Comme les planètes et les points bougent continuellement dans le ciel, ils forment des aspects, des relations particulières avec les planètes et les points de notre thème astral.

Ces aspects entre planètes dans le ciel et planètes de notre thème natal sont appelés transits.

Ainsi ce carnet de travail vous permettra de repérer les transits des planètes dans le ciel et leur impact sur votre thème natal pour ce mois :

- La position des planètes dans le ciel dans vos Maison natales
- Les aspects des planètes dans le ciel sur vos planètes natales

Pour vous aider, (re) découvrez la signification des Maisons ici : https://www.cosmic-love.fr/astrologie-maisons-signification

Pour vous aider, (re) découvrez la signification des aspects ici : https://www.cosmic-love.fr/astrologie-aspects-signification .

Et voici la signification des aspects en transits spécifiquement :

Aspect	Symbole	Angle	Orbe	Signification
Conjonction	δ	0°	2°	Fusion d'énergie, quelque chose en nous se transforme en quelque chose d'autre (la planète qui transite), intensité
Opposition	o	180°	2°	Conflits relationnels, quelque chose ou quelqu'un nous pousse a prendre une décision
Carré		90°	2°	Evènements extérieurs qui nous force à agir différemment, conflits internes
Trigone	Δ	120°	1°	Harmonie, facilités, situation qui se développe rapidement sans obstacles
Sextile	×	60	1°	Opportunités, solution

Dans le Club tout un dossier sur les transits existe si vous souhaitez mieux comprendre comment ils fonctionnent. Retrouvez le dossier spécial sur les transits par ici >>

En faisant ce travail vous aurez une vue globale de l'ambiance générale de votre mois et des événements/changements potentiels dans votre vie. Vous aurez un horoscope très personnalisé ③

Pour pouvoir utiliser ce carnet de travail il vous faut simplement votre thème astral avec toutes les positions des planètes et points à votre naissance.

Pour créer votre thème natal en ligne :

- Allez sur <u>astro.com</u>,
- Allez dans « Horoscopes » et cliquez sur « Cartes du ciel et Ascendant »
- Créez votre compte si vous n'en avez pas
- Remplissez le formulaire avec vos données personnelles
- Votre Thème natal est monté!

>> Montez votre thème natal sur astro.com <<

• Cliquez sur « Tableaux additionnels » juste au-dessus de votre carte, vous trouverez toutes les informations de votre thème astral (positions des maisons, des planètes et aspects entre elle) c'est avec ces informations que nous travaillerons.

Table des matières

Er	nergies du Mois de Août 2023	1
	Comment utiliser ce guide ?	1
	Le Soleil : débute à 8° du Lion, entre en Lion le 23 août, et termine à 8° de la Vierge	4
	Pleine Lune à 9° du Verseau, le 1 ^{er} Août 2023	5
	Nouvelle Lune : Nouvelle Lune à 23° du Lion le 16 août 2023	6
	Pleine Lune à 7° du Poissons, le 31 Août 2023	7
	Mercure débute à 4° de la Vierge, devient rétrograde le 23 août, et termine à 18° de la Vierge.	8
	Vénus Rétrograde débute à 26° du Lion et termine à 12° du Lion	9
	Mars : débute à 13° de la Vierge, entre en Balance le 27 août et termine à 2° de la Balanc	
	Jupiter : débute à 13° du Taureau et termine à 15° du Taureau	. 11
	Saturne Rétrograde : débute à 5° des Poissons et termine à 3° des Poissons	. 12
	Uranus : débute à 22° du Taureau, devient rétrograde le 29 août et termine à 23° du Taureau	. 13
	Neptune Retrograde : débute à 27° du Poissons et termine à 26° du Poissons	. 14
	Pluton Rétrograde : débute à 29° du Capricorne et fini à 28° du Capricorne	. 15

Le Soleil : débute à 8° du Lion, entre en Lion le 23 août, et termine à 8° de la Vierge

Le Soleil met en lumière le domaine qu'il touche, il le met en avant et y apporte de la vie, il met ce domaine en valeur durant la période où le Soleil touche ce domaine.

Dans votre thème natal, quelle Maison traversera le Soleil ce mois-ci ? Quel domaine de votre vie sera illuminé ce mois-ci ?

Voici un petit tableau récapitulatif de la signification des Maisons, vous pouvez retrouver la signification de chaque maison dans cet article https://www.cosmic-love.fr/astrologie-maisons-signification

Maisons	Domaine de vie
Maison I	Image de soi, style, personnalité visible
Maison II	Argent, ressources
Maison III	Communication, entourage, frères et sœurs
Maison IV	Passé, foyer, famille, la mère, racines
Maison V	Romances, enfants, créativité
Maison VI	Travail, santé, quotidien
Maison VII	Partenariats, relations engagées
Maison VIII	Sexualité, guérison, ressources des autres, passions
Maison IX	Philosophie de vie, éducation, voyages
Maison X	Carrière, vocation, le père
Maison XI	Amitiés, groupes, grands projets, contribution à la société
Maison XII	Spiritualité, secrets, service, abandon

Pleine Lune à 9° du Verseau, le 1^{er} Août 2023

La Pleine Lune parle de prise de conscience forte, elle parle de réalisation, d'accomplissement mais aussi de fin dans le domaine indiqué par la Maison où elle se trouve dans notre Thème natal. Elle engendre aussi des débordements émotionnels difficiles à contrôler, des prises de décisions radicales dans le domaine indiqué par la Maison dans laquelle elle se trouve dans notre thème natal. C'est une période intense émotionnellement parlant.

Cette Pleine Lune en Verseau nous poussera à briser nos chaînes et à nous libérer du passé pour nous tourner vers le futur. Elle nous poussera à rechercher notre liberté et à prendre notre indépendance. C'est une Pleine Lune résolument tournée vers l'avenir et l'on n'hésitera pas à faire des projets à long terme. Il est possible que l'on doive rompre quelque chose pour commencer une nouvelle vie. On pourra rompre une relation amoureuse ou alors quitter notre travail ou arrêter brutalement un de nos projets afin de retrouver notre liberté et essayer de nouvelles choses, expérimenter, explorer l'inconnu. Cette Pleine Lune nous poussera à découvrir ce qu'il y a d'original en nous, ce qui fait de nous des personnes uniques et nous poussera donc à suivre notre propre voie, même si elle semble "bizarre", "déraisonnable" ou peu réaliste. Cette Pleine Lune pourra être perturbatrice, déstabilisante mais surprenante et nous mener vers des aventures excitantes et novatrices.

Cette Pleine Lune est carré à Jupiter dans le ciel, ce qui nous donnera un grand optimisme qui pourra verser vers de la naïveté. Nous pourrons faire des excès en tout genre, ou alors notre générosité sans borne pourra peut-être nous poser problème. Notre besoin de liberté sera encore plus affirmé et nous pourrions agir sans réfléchir pour nous libérer de ce qui nous emprisonne. Malgré cela, Jupiter nous pousse à pleinement développer notre confiance en nous, elle nous pousse à croire en nous, à nous aimer pleinement. Elle nous pousse à nous affirmer tel que l'on est, pleinement, sans peur d'être critiqué ou rejeté. Elle nous pousse à pleinement exprimer notre personnalité mais aussi nos valeurs et notre philosophie de vie. Elle nous pousse à la franchise et à l'honnêteté, cependant il nous faudra faire attention à garder une certaine diplomatie. Cette Pleine Lune nous pousse à révéler notre vérité intérieure. Jupiter nous poussera à voir les choses en grand et nous donnera beaucoup de joie, d'enthousiasme et de générosité, mais attention aux excès en tout genre. Cette Pleine Lune affectera surtout les personnes ayant des points personnels (planètes ou angles) entre 7° et 11° des signes fixes (Verseau, Lion, Taureau, Scorpion). Cette Pleine Lune est :

- En conjonction des planètes et points entre 7° et 11° du Verseau
- En carré des planètes et points 7° et 11° du Taureau et du Scorpion
- En opposition des planètes et points 7° et 11° du Lion

Dans quelle	Maison	de votre	thème	natal	tombe	la F	Pleine	Lune	?
Maison									

Quel domaine de votre vie sera le plus impacté par cette Pleine Lune ?

Quels aspects fait l'Éclipse Lunaire sur votre thème natal?

- Aspect 1:
- Aspect 2:
- Aspect 3:

Au vu de ces aspects et de la position en Maison de cette Pleine Lune sur votre thème natal quel est l'impact potentiel de celle-ci sur votre vie ?

Nouvelle Lune: Nouvelle Lune à 23° du Lion le 16 août 2023

La Nouvelle Lune est la phase la plus puissante de toutes car elles représentent la naissance de quelque chose, c'est le début de quelque chose de nouveau. C'est une période très intense, pleine d'énergie, de vitalité car c'est le moment exact ou le Soleil et la Lune ne font qu'un dans le ciel. C'est une période d'excitation et de stimulation. Elle parle de nouveau départs, de nouvelles aventures, de changements positifs. C'est un bon moment pour évaluer notre vie et exprimer nos intentions et nos rêves comme si on plantait une graine pour voir un nouvel arbre pousser. Retrouvez le dossier sur la Nouvelle Lune du mois par ici >>

Cette Nouvelle Lune impactera surtout les personnes ayant des planètes ou points personnels entre 21° et 26° des signes fixes (Lion, Verseau, Taureau, Scorpion) et son impact sera encore plus fort si vous avez le Soleil, la Lune ou l'Ascendant dans ces signes. Vous serez donc impacté si vous avez des planètes et points dans ces signes :

- En conjonction des planètes et points entre 21° et 25° du Lion
- En carré des planètes et points 21° et 25 du Taureau
- En carré des planètes et points 21° et 25 du Scorpion
- En opposition des planètes et points 21° et 25° du Verseau

Dans quelle Maison de votre thème nata	l tombe	la Nouvel	le Lun	e ?
Maison				

Quel domaine de votre vie sera le plus impacté par cette la Nouvelle Lune ?

Quels aspects fait la Nouvelle Lune sur votre thème natal?

- Aspect 1:
- Aspect 2:
- Aspect 3:

Au vu de ces aspects et de la position en Maison de cette la Nouvelle Lune sur votre thème natal quel est l'impact potentiel de celle-ci sur votre vie ?

Pleine Lune à 7° du Poissons, le 31 Août 2023

La Pleine Lune parle de prise de conscience forte, elle parle de réalisation, d'accomplissement mais aussi de fin dans le domaine indiqué par la Maison où elle se trouve dans notre Thème natal. Elle engendre aussi des débordements émotionnels difficiles à contrôler, des prises de décisions radicales dans le domaine indiqué par la Maison dans laquelle elle se trouve dans notre thème natal. C'est une période intense émotionnellement parlant.

Durant les deux semaines à venir, cette Pleine Lune en Poissons nous poussera à rêver, nous évader et fuir la réalité de notre quotidien, on pourra avoir du mal à accomplir nos tâches quotidiennes car on pourra être beaucoup plus "dans la Lune" qu'à notre habitude. On sera aussi beaucoup plus sensible et l'on sera sûrement plus empathique et à l'écoute avec les autres, on éprouvera plus de compassion et de tolérance dans nos relations. Cependant il nous faudra apprendre à nous préserver et à nous solidifier intérieurement car nous serons beaucoup plus sensible aux autres et à notre environnement, on pourra se sentir facilement triste ou blessé.

Notre vie pourra manquer de clarté, on pourra se sentir perdu et il sera important pour nous de mieux cerner les choses. Notre intuition et notre imagination seront plus fortes mais il est aussi possible que l'on prenne conscience de nos illusions par rapport à une situation et cette prise de conscience pourra nous pousser à mettre fin à cette situation. Cette Pleine Lune nous poussera à chercher un équilibre entre rêve et réalité, entre don de soi et préservation mais aussi entre ordre et chaos. Cette Pleine Lune est idéale pour développer notre créativité et notre spiritualité. Et il nous faudra apprendre à partir à la conquête de nos rêves de manière concrète en gardant les pieds sur terre.

Cette Pleine Lune affectera surtout les personnes ayant des points personnels (planètes ou angles) entre 5° et 9° des signes mutables (Poissons, Vierge, Gémeaux, Sagittaire). Cette Pleine Lune est :

- En conjonction des planètes et points entre 5° et 9° des Poissons
- En carré des planètes et points 5° et 9° des Gémeaux et du Sagittaire
- En opposition des planètes et points 5° et 9° de la Vierge

Dans quelle Maison de votre thème natal tombe la Pleine Lune?
Maison
Quel domaine de votre vie sera le plus impacté par cette Pleine Lune ?

Quels aspects fait l'Éclipse Lunaire sur votre thème natal?

- Aspect 1:
- Aspect 2 :
- Aspect 3:

Au vu de ces aspects et de la position en Maison de cette Pleine Lune sur votre thème natal quel est l'impact potentiel de celle-ci sur votre vie ?

Mercure débute à 4° de la Vierge, devient rétrograde le 23 août, et termine à 18° de la Vierge

Mercure parle de communication, c'est le domaine auquel on se concentre, le domaine auquel on réfléchit. Mercure représente notre manière d'écouter et d'apprendre. C'est notre curiosité et notre ouverture sur le monde, notre manière d'observer.

Dans votre thème natal, quelles Maisons traversera Mercure ce mois-ci? Quels domaines prendront de l'importance dans vos réflexions et inquiétudes? Dans quel domaine pourriez-vous travailler à mieux communiquer et vous exprimer?

Mercure sera rétrograde du 23 août 2023 au 15 septembre 2023, il impactera les personnes ayant des planètes personnelles et/ou affectives entre 8° et 21° de la Vierge. Et plus globalement les personnes ayant le Soleil ou l'Ascendant en les Gémeaux ou Vierge seront touchés par Mercure rétrograde car Mercure est une de leur planètes dominantes.

Mercure étant la planète de la communication, lorsqu'il est rétrograde cela indique une période où la confusion règne, où il est difficile de se faire comprendre clairement. Cette période parle donc de problèmes de communication mais aussi de retards en tout genre, de mauvaises décisions, un certain désordre peut régner et l'on peut éprouver des difficultés à gérer les petits tracas du quotidiens. Durant cette période vous pourrez rencontrer des petites mésaventures ou sentir que vous avez du mal à exprimer votre pensée. Durant cette période, il est fortement déconseillé de commencer de nouveaux projets, de prendre de grandes décisions, de signer quelconque contrat ou de prendre un engagement.

Dans votre thème natal, quelles Maisons traversera Mercure ce mois-ci ? Quels domaines prendront de l'importance dans vos réflexions et inquiétudes ? Dans quel domaine pourriez-vous travailler à mieux communiquer et vous exprimer ?

Vénus Rétrograde débute à 26° du Lion et termine à 12° du Lion

Vénus est la planète significatrice de l'amour, elle apporte une énergie de facilité, de plaisir et d'affection au domaine qu'elle touche. Nos intérêts sont satisfaits, nous faisons des rencontres plaisantes.

Vénus sera rétrograde entre 12° et 28° dans le signe du Lion. Cette rétrogradation vous concerne particulièrement si :

- Vous avez la Maison V ou la Maison VII en Lion
- Vous avez des planètes ou des points personnels (Ascendant, Soleil, Lune, Mercure, Vénus, Mars) entre 12° et 28° du Lion
- Vous avez le Soleil, La Lune ou l'Ascendant en Balance ou en Taureau (signes dirigés par Vénus)

Vénus rétrograde nous poussera à réfléchir sur nos amours, elle nous poussera à l'introspection pour nous remettre en question. On réévaluera profondément nos valeurs, nos priorités, nos relations amoureuses. Beaucoup de ruptures interviennent durant cette période à cause des doutes générés par cette configuration...et beaucoup de couples se remettent ensemble également à ce moment-là, pour les mêmes raisons \odot .

Ce sera donc une période de réflexion mais aussi une période où les obstacles, frustrations et ralentissements seront de mise dans notre vie amoureuse. Ce n'est généralement pas une bonne période pour commencer une relation amoureuse ou pour se marier.

Selon notre manière de réagir à cette énergie, nous pourrions perdre confiance en nous et perdre de vue nos objectifs en amour, on pourra se sentir trop timorés pour faire avancer les choses dans notre vie amoureuse. On pourra se sentir ignorés, oubliés et il est possible que l'on ne sache plus qui l'on est et ce que l'on veut en amour. Les doutes pourront grandement affaiblir nos relations. Par ailleurs, on pourra se sentir plus invisibles, plus transparents qu'à notre habitude et cela pourra nous pousser à faire n'importe quoi pour ne pas être ignoré par la personne que l'on aime.

On pourra avoir des difficultés à exprimer qui nous sommes, ce que nous ressentons, et montrer notre propre vulnérabilité sera un véritable défi pour nous, cela pourra nous éloigner de notre partenaire si nous n'y faisons pas attention.

Dans votre thème natal, quelle Maison traversera Vénus ce mois-ci ? Dans quels domaines ressentirez-vous des difficultés à collaborer et à trouver une certaine harmonie ? Dans quels domaines manquerez-vous de confiance en vous ? Dans quel domaine aurez-vous du mal à recevoir les bonnes choses que vous méritez ?

Mars : débute à 13° de la Vierge, entre en Balance le 27 août et termine à 2° de la Balance

Mars apporte de l'énergie et de la motivation au domaine qu'il touche, il active et dynamise les choses, il les rend vivantes, il déclenche également des événements, des changements. Bien souvent lorsque quelque chose nous arrive soudainement, Mars en transit y est pour quelque chose, il touche souvent un point sensible lié à l'événement le jour ou cet événement à lieux. Son influence est courte, transitoire mais il créé un impact.

Dans votre thème natal, quelle Maison traversera Mars ce mois-ci ? Quel domaine de votre vie bénéficiera de votre énergie et de votre motivation ?

Jupiter : débute à 13° du Taureau et termine à 15° du Taureau

Jupiter a une influence est très bénéfique quand on sait l'utiliser, il apporte de l'abondance, de l'expansion, de la chance, des opportunités positives dans le domaine qu'il touche. Il apporte un optimisme tellement fort que cela manifeste des expériences positives dans le domaine touché. Evidemment avec Jupiter tout ne nous tombe pas tout seul dans le bec, il faut saisir notre chance et profiter des opportunités offertes pour bénéficier de son énergie bénéfique. Il faut prendre des risques et garder confiance durant la période où il a de l'influence dans notre vie. Retrouvez le dossier sur Jupiter en Taureau par ici >>

Quand Jupiter dans le ciel fait aspects positifs à un point de notre thème natal (trigone, sextile et conjonctions), il apporte de l'abondance, de l'expansion, de la chance, des opportunités positives dans ce domaine. Quand il fait des aspects négatifs (carré et opposition) alors il peut apporter frustrations, excès, inconscience, excès de confiance.

Jupiter dans le ciel impacte vos planètes natales si elles sont positionnées entre :

• Conjonction: 13° - 15° du Taureau

• Trigone: 13° - 15° de la Vierge et du Capricorne

• Sextile: 13° - 15° du Cancer et des Poissons

• Carré : 13° - 15° du Lion et du Verseau

• Opposition: 13° - 15° du Scorpion

Dans quelle Maison sera Jupiter dans votre thème natal ? Quels aspects Jupiter fera sur les planètes de votre thème natal ? Et comment pourriez-vous faire l'expérience de l'énergie de confiance, d'optimisme et d'expansion dans votre vie ?

Saturne Rétrograde : débute à 5° des Poissons et termine à 3° des Poissons

Saturne est une énergie de restriction, de responsabilité, d'ambition et de discipline. Saturne concrétise les choses et ancre les changements dans la réalité. Quand Saturne dans le ciel fait des aspects positifs à un point de notre thème natal (trigone, sextile et conjonctions dans certains cas) alors nos efforts portent leur fruit, on construit quelque chose d'authentique et de réel, on s'engage sérieusement et on est impliqué. On sait se discipliner, se concentrer et construire ce que l'on veut avec patience. On concrétise les choses. Quand Saturne fait des aspects de carré alors cela parle de blocages internes et d'inhibition alors que quand il fait des aspects d'opposition, cela parle d'obstacles externes, de retards.

Saturne devient rétrograde, ainsi nos projets, nos ambitions prendront « un coup dans l'aile » dans le sens où ils ralentiront fortement, soit parce que nous les remettons en question complétement, soit parce que nous nous sentons incapables de fournir les efforts à faire, soit parce que nous perdons notre motivation à poursuivre nos rêves.

C'est une période où l'on pourra se sentir plus fatigués et démotivés, et l'excès du prudence qui ressort de cette période peut ralentir nos impulsions, ralentir notre progression. Comme Saturne porte les thèmes du travail, de la discipline, de nos limites et de nos peurs, Saturne rétrograde peut nous mettre beaucoup de pression et de stress, les responsabilités pèseront beaucoup plus sur notre moral qu'à notre habitude, c'est une période où l'on peut se sentir plus frustré et insatisfait qu'à notre habitude et nos peurs pourront vraiment nous freiner si nous n'y faisons pas attention. Retrouvez le dossier sur Saturne en Poissons par ici >>

Saturne dans le ciel impacte vos planètes natales si elles sont positionnées entre :

• Conjonction : 3° - 5° des Poissons

• Trigone: 3° - 5° du Cancer et du Scorpion

Sextile: 3° - 5° ° du Taureau et du Capricorne
Carré: 3° - 5° des Gémeaux et du Sagittaire

• Opposition : 3° - 5° de la Vierge

Dans quelle Maison sera Saturne dans votre thème natal ? Quels aspects Saturne fera sur les planètes de votre thème natal ? Comment pourriez-vous faire l'expérience de l'énergie de restriction et de discipline dans votre vie ?

Uranus : débute à 22° du Taureau, devient rétrograde le 29 août et termine à 23° du Taureau

Uranus est la planète du changement. C'est une énergie d'inattendu, de surprises, de chocs mais aussi de libération et de rébellion. Uranus apporte une énergie de nouveauté et d'excitation. Quand Uranus fait des conjonctions, cela apporte des changements majeurs. Quand Uranus fait des aspects positifs (trigone, sextile), le changement arrive de manière facile et fluide, il ne pose pas de problèmes. Quand Uranus fait des carrés alors il apporte de la nervosité intérieure qui nous pousse à « rompre » et à nous libérer. Quand Uranus fait des oppositions alors des chocs brutaux peuvent venir de l'extérieur.

Uranus dans le ciel impacte vos planètes natales si elles sont positionnées entre :

• Conjonction : 22° - 23° du Taureau

• Trigone : 22° - 23° de la Vierge et du Capricorne

• Sextile: 22° - 23° du Cancer et des Poissons

• Carré : 22° - 23° du Lion et du Verseau

• Opposition : 22° - 23° du Scorpion

Dans quelle Maison sera Uranus dans votre thème natal ? Quels aspects Uranus fera sur les planètes de votre thème natal ? Comment pourriez-vous faire l'expérience de l'énergie de changements et de nouveauté dans votre vie ?

Neptune Rétrograde : débute à 27° du Poissons et termine à 26° du Poissons

Neptune « dissout » les choses. Neptune parle de flou, de confusion, de chaos, d'errance, d'incertitudes, de complications, de désillusions...et oui rien que ça! Il est difficile de garder les pieds sur terre lors de ce transit, on rêve, on rêve, on rêve mais le retour à la réalité peut être très brutal. Tout finit par s'évanouir. Neptune en conjonction apporte beaucoup de flou et de confusion, en trigone ou sextile, Neptune apporte de la créativité et de l'imagination. En carré il peut nous rendre vulnérable et fragile intérieurement. En opposition nous pourrons faire l'expérience de la perte, de la douleur ou du sacrifice.

Neptune dans le ciel impacte vos planètes natales si elles sont positionnées entre :

• Conjonction : 26° - 27° des Poissons

Trigone: 26° - 27° du Cancer et du Scorpion
Sextile: 26° - 27° du Capricorne et du Taureau
Carré: 26° - 27° des Gémeaux et du Sagittaire

• Opposition : 26° - 27° de la Vierge

Dans quelle Maison sera Neptune dans votre thème natal ? Quels aspects Neptune fera sur les planètes de votre thème natal ? Quel serait l'impact potentiel sur votre vie ?

Pluton Rétrograde : débute à 29° du Capricorne et fini à 28° du Capricorne

Pluton est une énergie de transformation. Pluton parle de crises, de destruction et de perte mais il parle aussi de passion et d'intensité et de luttes de pouvoir. Mais surtout Pluton apporte aussi une possibilité de guérison et de régénération. Pluton parle de nos côtés les plus sombres, de notre colère larvée. EN conjonction il apporte une transformation totale, en sextile et trigone il nous apporte du pouvoir et du contrôle sur les choses, en carré il peut nous apporter une crise intérieure, des peurs profondes et des incertitudes, en opposition des événements extérieurs peuvent transformer le domaine touché, la crise peut venir de l'extérieur.

Pluton dans le ciel impacte vos planètes natales si elles sont positionnées à :

• Conjonction: 28° - 29° du Capricorne

Trigone: 28° - 29° du Taureau et de la Vierge
Sextile: 28° - 29° du Scorpion et des Poissons
Carré: 28° - 29° du Bélier et de la Balance

• Opposition: 28° - 29° du Cancer

Dans quelle Maison sera Pluton dans votre thème natal? Quels aspects Pluton fera sur les planètes de votre thème natal? Quel serait l'impact potentiel sur votre vie?